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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRINTA DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, 
ÀS NOVE HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CARLINDA ESTADO DE MATO GROSSO, SOB A PRESIDÊNCIA DA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA ELIANE APARECIDA DA SILVA SANTOS, QUE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL. PRESENTES OS VEREADORES 
(AS), ELIANE APARECIDA DA SILVA SANTOS, FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, JOSE 
ALCIDES LINJARDI, JOSÉ APARECIDO DE MORAES, JOSÉ CLAUDIO SOUZA FRANCO, JOSÉ 
MESNEROVICZ, MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, MANUEL CORSINO DA ROCHA, SUZANA 
APARECIDA DE OLIVEIRA BARBOSA DINIZ. APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUORUM SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA. SOLICITOU AO SOBERANO PLENÁRIO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, COLOCANDO-A EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. APÓS A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 104/GP/2016, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 031/2016, QUE EM SÚMULA: 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE PARCERIA COM A 
ASSOCIAÇÃO FRATERNA BENEDITA FERNANDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 107/GP/2016, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 032/2016, QUE EM SÚMULA: “INSTITUI O 
REGIME DE PLANTÕES SOBREAVISO E PLANTÕES PRESENCIAIS NOS SERVIÇOS DO SETOR 
DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO, DEFINE OS DEVERES, AS OBRIGAÇÕES E OS 
PAGAMENTOS AOS SERVIDORES NESSA CONDIÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO SUSPENDEU A SESSÃO POR VINTE MINUTOS E 
CONVOCOU AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FISCALIZAÇÃO E 
ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, SAÚDE, MEIO AMBIENTE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DOS PARECERES AOS REFERIDOS 
PROJETOS. RETORNANDO A SESSÃO, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DAS MATERIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE, INFORMANDO 
QUE AS MESMAS SERÃO ENCAMINHADAS AOS ÓRGÃOS AOS QUAIS SE DESTINAM. 
INFORMOU EM SEGUIDA QUE A PALAVRA ESTAVA LIVRE PARA O EXPEDIENTE, LEMBROU 
QUE O TEMPO E DE DEZ MINUTOS E O TEMPO DESTINADO AO APARTE É DE UM MINUTO. 
APÓS, SOLICITOU AO SOBERANO PLENÁRIO A DISPENSA DO INTERVALO REGIMENTAL 
PARA DAR CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA ORDEM DO DIA, 
INDO A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 036/2016, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 037/2016, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 031/2016, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 
032/2016, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 
033/2016, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 
035/2016, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 003/2016, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. APÓS, NADA 
MAIS HAVENDO A SER TRATADO A SENHORA PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS E A 
PRESENÇA DE TODOS DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, 
SOLICITANDO A LAVRATURA DESTA ATA, QUE SEGUE ASSINADA PELOS (A) VEREADORES 
(A). 
 
 


